

Только до 31 августа

Оформите подписку на 1-е полугодие 2023 года на любимую районку «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) за 508 рублей 80 копеек. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



№ 33 (10 159) » 18 АВГУСТА 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ



● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Белгородской области!



Примите искренние поздравления с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Более 350 лет триколор является национальным символом нашей страны. Отражает её славную многовековую историю и культуру, единство всех народов, живущих на просторах нашей Родины, и выдающиеся достижения соотечественников. Все победы россиян, все судьбоносные решения в жизни страны всегда сопровождаются поднятием Государственного флага РФ. В такие торжественные минуты каждый из нас испытывает невероятные чувства гордости за нашу страну — великую Россию — и сопричастность к событиям, определяющим ход истории.

День Государственного флага несёт мощный заряд патриотизма и является важной составляющей в воспитании молодого поколения россиян. Именно с этой целью с нового учебного года во всех общеобразовательных организациях области неделя будет начинаться с поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна России. Также с 1 сентября 2022 года для школьников еженедельно по всей стране будет проводиться классный час «Разговоры о важном», посвящённый самым разным вопросам, волнующим современных ребят. Центральными темами станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология.

Мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы наша молодёжь сохранила уважительное отношение к российскому флагу. Несмотря на внешнее давление, обеспечим уверенное социально-экономическое развитие региона и благополучие белгородцев. Будем всегда отстаивать главные ценности нашего российского общества — крепкую семью и счастье детей. Чтобы наш российский триколор как можно чаще взвивался в честь новых побед россиян!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Замечательный на вкус!

В минувшую субботу в Корочанском районе состоялся парад арбузов

На господствующей высоте над долиной реки Корочи гордо реял флаг индивидуального предпринимателя Шляхова. Именно его знаменитое арбузное поле стало точкой притяжения в тёплый субботний вечер для многих жителей региона.

Яркие впечатления, красочные костюмы, вкусная еда и отличное настроение присутствовали здесь, на невероятном гастрономическом празднике от организаторов «Кукуруза Kfest». И всё это было посвящено ему — спелому, ароматному арбузу, здесь были тонны этой сладкой ягоды. Глаза просто разбегались: красные, оранжевые, жёлтые, белые — это всё они, с сочной мякотью разных цветов арбузы!

Одна из гостей праздника Виталина поделилась:

— Мне здесь очень нравится! Арбузы Шляховых уже попробовала. Они самые вкусные! Я не в первый раз участвую в этом гастрономическом фестивале. В прошлом году он проходил на площадке «Русича», я выиграла путешествие на воздушном шаре. Получила просто невероятные впечатления! Это такая свобода! Такие эмоции! Подо мной проплывали город, сёла, дорогие сердцу пейзажи любимой Белгородчины!

«У вас очень вкусные арбузы», — говорили корочанскому предпринимателю. Андрей Шляхов поблагодарил:

— Спасибо, что вы с нами. Мы для вас будем стараться всегда, искренне, от души. — А затем Андрей Викторович добавил: — Хороший вкус — это очень важно, но на первом месте у нас всегда стоит безопасность, я вижу здесь много детей: кормите их смело и сами кушайте на доброе здоровье, всё у нас тут чисто-пречисто!

Такой вот получился залог качества!

Гостей праздника угощали арбузами и мороженым. Организаторы проводили конные прогулки и экскурсии по местам сбора ягоды.



Арбузы участникам доставались прямо с грядки.

«Гости мероприятия, которых собралось очень много, наслаждались живой музыкой и концертной программой, дети были заняты аниматорами и конкурсами, а все желающие могли приобрести вкусные освежающие напитки и попробовать кухню от профессионального шеф-повара, эксклюзивный сыр от производителя. Праздник получился по-настоящему масштабным и вкусным!» — отметил глава Корочанского района Николай Нестеров.

А его организаторы, в свою очередь, поблагодарили администрацию муниципалитета, полицию и представителей казачества за поддержание порядка во время фестиваля.

Дарья РАДОВА » ТЕКСТ И ФОТО





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru